

凉山小伙大学四年 获40份荣誉

近日,凉山彝族小伙、中南财经政法大学2022届毕业生苏正民6000余字的论文致谢刷屏网络。在苏正民的宿舍,厚厚的一沓荣誉证书和奖杯摆满了他的书桌。大学四年,他一共获得了40份荣誉和奖励,包括湖北青年五四奖章、中国大学生自强之星、中国大学生年度人物等。

(摘自长江日报官微 6.20)

7旬老人水果掉一地 9个娃娃飞奔捡回

6月15日下午,湖南郴州嘉禾县珠泉中学,一位年近7旬的奶奶推着一辆平板车从校门口经过,上石阶时车上的桃子掉下来滚落一地,这时放学经过的几名小学生一拥上前,不到两分钟就将桃子全部捡了回来。四年级(183)班的班主任胡伟雄正巧看到这一幕,他将这一幕记录下来,引发很多网友的关注。胡伟雄表示,能看到这样一幕并不意外,在平时的生活中,学生们就非常乐于助人。

(摘自潇湘晨报官微 6.19)

81岁教师直播教物理 数十万网友催更

近日,在山东济宁高新区,81岁退休老教师王广杰利用互联网直播平台教物理,引得数十万网友催着更新。每次直播时,他都会在黑板上写下工整的粉笔字,画好本次直播需要的电路图。

(摘自环球时报官微 6.19)

女孩用废旧包装袋 集册记录高三生活

近日,陕西宝鸡高三毕业生小别发布展示了自己整理的校园时光集册,册子中粘贴了自己和朋友们用过物品的包装袋、赠送的礼物等,并用文字附注了物品背后的故事。小别笑称自己是在“捡垃圾”,快毕业时想留下一些东西做纪念,多年后再看到这些就会想起高中时期的美好回忆。

(摘自三峡晚报官微 6.21)

人社部致信指导高校毕业生就业

日前,人力资源和社会保障部公开发布《致2022届高校毕业生的一封信》,对高校毕业生求职、自主创业等过程中遇到的问题进行指导。信中提醒已落实工作单位的毕业生,及时与用人单位签订劳动合同,跟进缴纳社会保险,确认档案转递去向。正在求职的毕业生可到当地公共就业人才服务机构大厅或登录求职登记小程序,进行求职登记、失业登记,免费获取岗位信息、职业指导、职业培训等公共就业服务。信中特别提示毕业生,要防范黑职介、乱收费、扣证件等求职陷阱。如发现侵权行为,请立即投诉举报。

(摘自《中国青年报》6.21)

教育部:为每位就业困难学生 精准推送3至5个岗位信息

6月17日,国务院联防联控机制召开新闻发布会,介绍大学生就业和返乡工作有关情况。会上,教育部学生司副司长吴爱华介绍,低收入家庭毕业生的就业是教育系统全力帮扶的重点对象。要用心用真心真情为他们提供有温度的指导和服务。高校应建立就业重点毕业生的台账,按照一人一档、一人一策的要求开展重点帮扶。教育部还明确要求为每一名就业困难的毕业生精准推送岗位信息,至少每个人推送3至5个针对性的岗位信息。

(摘自新民晚报官微 6.17)

教育部发布最新全国高校名单

6月17日,教育部正式发布全国高等学校名单。截至2022年5月31日,全国高等学校共计3013所,其中:普通高等学校2759所,含本科院校1270所、高职(专科)院校1489所;成人高等学校254所。本名单未包含港澳台地区高等学校。

(摘自人民网 6.17)

一群女大学生设计百余款新国风旗袍

近日,湖南女子学院大学生设计的百余款旗袍刷屏网络,这些新国风旗袍既是艺术的呈现,也是商业的实践。湖南女子学院美术学院服装与服饰设计专业老师周利群表示,旗袍设计团队提取盘扣、衣襟、开衩等旗袍的主要元素,通过局部调整来保留旗袍的风韵,从廓形、印花、穿着场合等方面进行改良,来充分展现旗袍的魅力,提高穿着的舒适性。除了美术学院外,文学院、商学院等不同专业的学生也参与进来。



(摘自掌上长沙客户端 6.18)

高校毕业巡游现拖拉机收割机

6月19日,华中农业大学17辆现代农机装备参加毕业巡游,包括拖拉机和收割机等。农机装备由各学院进行装饰,体现学院特色,沿途的学生们纷纷用手机记录精彩瞬间。毕业生小李表示,这场别具一格的巡游让他感受到学校对毕业生的关注,他很激动也很开心。

(摘自新京报官微 6.20)

初中生坐画舫 参加中考

6月17日,两艘漂亮的画舫准时靠泊在陕西安康紫阳县焕古镇码头。与以往不同,这次的乘客是紫阳县一批即将要参加中考的学生,同行的还有当地交通运输部门的工作人员及船舶安全员,共同来引导学生、保障安全。据悉,此次焕古镇到紫阳县城参加中考的学生有93名,以往可通过公路进行运送,但今年城焕路交通建设工程还没有完工,不能通行,如果绕行村道到县城,不仅要花费3个多小时的时间,而且坡陡弯急,路况不好,水路运送则能很好地避免这些问题。

(摘自中国日报官微 6.18)

高校开设 摩托车驾驶课

挂挡起步、绕桩骑行、定点停车……最近,西南政法大学的摩托车驾驶课在网络上走红。这门课程从20世纪80年代起开设,起初是刑侦专业特色课程,后面向全校学生开放,受到学生们的欢迎,每年学生选课都靠抢。任课老师说,希望摩托车驾驶课让学生多一门技能。

(摘自中国青年报官微 6.20)

小学生课余时间 体验手工碑拓

近日,河南洛阳一小组织学生们在课余时间体验手工碑拓这项传统艺术,感受非遗文化的魅力。据悉,学校聘请了金石刻印老师,每周向学生们现场演示如何拓魏碑书法,让中华优秀传统文化深入孩子们的心中!

(摘自未来网官微 6.20)

父亲15年把脑瘫儿子 培养成大学生

从儿子出生被确诊为脑瘫儿至今,贾纯良夫妇与病魔奋战超15年,经多重努力,他们的儿子贾般自考成功,成为众多大学生中的一分子。贾纯良家里的墙壁上挂满了给儿子学习的文字大纲:数学、语文、天文、地理、历史、音乐、书法、饮食、卫生、营养、中医……为了能够多陪儿子,贾纯良开始坚持跑步,至今减肥50多斤。点赞伟大的父亲!

(摘自《深圳特区报》6.19)

图说
我们的
价值观

代代孝 辈辈福

友善 诚信 敬业 爱国 守法 公正 平等 自由 和谐 文明 富强

中宣部宣教局 中国文明网

河南舞阳 任明兆作